

新车险实施 消费者受益几何



本报讯(全媒体记者 刘可佳)9月19日,由中国银保监会发布的《关于实施车险综合改革的指导意见》开始施行,各家保险公司的车险新系统也正式上线。据悉,该改革既涉及商用车险,也包括交强险,力度很大,被业内称为是一场“当之无愧的车险革命”。那么车险综合改革后,车主保费是贵了还是便宜了?交强险的赔偿额度有变化么?相信这是消费者最关心的事情。针对这一问题,近日,记者走访了市区部分财险公司。

商业车险保费减少

9月22日,是车险综合改革正式实施的第三天,在绥化人保财险记者看到,车主邓先生拿到了自己车的新保单,保费是1944.25元。据悉,邓先生的汽车2019年的保费为2352.6元,投保险种包括机动车损失险、第三者责任险、不计免赔险。今年投保时,新增了附加机动车道路救援、代为送检增值服务特约条款。客户风险保障程度大幅提升,但保费支出却较上年减少408.35元,降幅达

17.36%。对比他的新旧两份保单,可以看到车险综改给消费者带来的实惠。

下午2时10分,中国太保产险迎来综改后的老客户李先生。作为“好车主”,李先生因驾驶习惯良好,一年来都没有出险,保费从去年的4150元降至今年的3171元,其中商业险去年为3380元,今年下降1309元。因为保费优惠,李先生还主动把三责险限额从去年的100万元提高到了150万元。

华安保险相关负责人表示,这次改革根据实际风险状况重新测算了基准纯风险保费,不同客户的涨降费水平会存在一定差异,但整体来说,保费是真实实实在下降了。

交强险保费降低 赔偿限额提高

根据银保监会发布调整交强险责任限额和费率浮动系数的公告,在保费基本不变的情况下,将交强险总责任限额从12.2万元提高到20万元。其中,死亡伤残赔偿限额从11万元提高到18万元,医疗费用赔偿限额从1万元提高到1.8

万元,财产损失赔偿限额维持0.2万元不变。

“我每年只上交交强险,因为对自己的车技心里有根。但万里有个一,交强险赔偿限额的提升对于像我这样的车主,是实实在在的好。”家住禧家园车主刘先生对记者说,“1.8万元的医疗费和2000元的财产损失,基本够赔偿的。”

与此同时,新交强险费率浮动系数,不同地区执行标准不一样。全国36个省市地区分了ABCDE五个区域区别实行。能够享受最低5折优惠的,只有内蒙古、海南、青海、西藏4个地区。江苏、浙江、安徽、上海等20个地区,能享受的最大折扣是七折。北京、天津等4个地区,上三个及以上年度未发生有责任道路交通事故,浮动-35%,也就是六五折。

绥化人保车险代理人小雪对记者表示,此前我市车主交强险基础保费是950元,改革以后,“好车主”可以享受七折,也就是交强险费用是665元。“保费跟以前比更少了,保险赔付额度却大幅提高了,新交强险对消费者确实很友好。”

中国太保产险高管管女士告诉记者,事实上,车险综合改革从保护消费者权益出发,通过对价格、保障、服务、机制等多方面的改革,为消费者提供实惠和便利。一是交强险责任限额大幅提升;二是商用车险保险责任更加全面;三是商用车险产品更为丰富;四是商用车险价格更加科学合理;五是车险产品市场化水平更高;六是无赔款优待系数进一步优化。这些都大大提升消费者的获得感。

科普之窗

麻醉 感染 重症 儿科医学研究生 大幅扩招



划2.0”,到2021年建设600个左右医学本科一流专业建设点。

意见指出:建设一批新的医学相关专业,强力推进医科与多学科深度融合。

在一流大学和一流学科建设中,加大医学及相关学科建设布局和支持力度。2020年临床医学博士专业学位授权单位均须设置麻醉、感染、重症、儿科学科,大幅度扩大麻醉、感染、重症、儿科研究生招生规模。

稳步发展本科临床医学类、中医学类专业教育,缩减临床医学、中医学专

业招生规模过大的医学院校招生计划。适度扩大研究生招生规模,调整研究生招生结构,新增招生计划重点向紧缺人才倾斜。

深化本科医学教育教学内容、课程体系和教学方法改革,推进“卓越医生教育培养计划2.0”,到2021年建设600个左右医学本科一流专业建设点。

在卫生专业技术人员职称评价中,突出品德、能力、业绩导向,强调临床实践等业务工作能力,破除唯论文倾向。

完善保障措施,适时调整医学门类专业生均定额拨款标准、住培补助标准。

传统文化与封建迷信的本质区别

(一)基本特征不同

中国传统文化具有以下几个基本特征:第一,以德性修养为安身立命之本。第二,以中庸为基本处世之道。第三,以耕读传家为根本的治家之道。第四,以经学为治学之根本。第五,以义利合一为基本价值追求。第六,以直观意象为基本思维方式。中国传统文化在发展过程中,学术上始终保持一种兼容并蓄的主张,从春秋战国时期的百家争鸣始,各家虽各有所长,互相争执,但同时也互相吸收。如中国法律制度中的“法律儒家化”进程就是在中国法律发展史中的一项特色,儒法两家充分融合,形成具有中国特色的法律制度观。所以在中国传统法律制度中,既宣扬与坚持儒家的伦理道德观,又能贯彻法家的以法治国的理念,二者完美结合形成中华法系,影响了东亚诸国的法律制度。普通的迷信活动没有正式组织形式、仪规、戒律、经典,没有固定的经典信条和信仰对象。一些邪教组织中所用的所谓经书,有的是从佛教、道教中摘抄的,有的是迷信职业者根据自己的需要胡编乱造的。迷信活动所崇拜的对象,基本上是一些臆想的鬼神,以及神话中的人物,或者所谓的精灵等。几千年中国传统文化积淀下来的历史厚重与文化底蕴是迷信无法比拟的,即使有些组织将自身向历史靠拢,意图寻找根据,却经不起任何推敲,只能是东施效颦,徒增笑料罢了。

(未完待续)

绥化市科协供稿

关于解除绥北 高速施工交通 管制的通告

由于“十一国庆”“中秋”小长假期间高速公路七座以下小型车辆免费通行,为确保高速公路交通安全,给群众假期出行创造安全畅通的道路交通环境,经与施工单位协商,解除原定于9月30日、10月3日、10月4日,绥北高速公路望奎(K45)至绥化西(K12)施工临时交通管制。

特此公告!

绥化市公安局交通警察支队
2020年9月27日

我省失业补助金保险金 能在网上申领了

本报综合消息省人社厅近日宣布,我省参保人员失业保险待遇网申流程,明确了除哈市的12个市地、森工、农垦参保失业人员,以及哈市参保失业人员这两类群体如何在网上申领失业补助金和失业保险金。

失业补助金(临时生活补助)网申流程。第一步:除哈尔滨市的12个市地、森工、农垦参保失业人员,登录黑龙江省人力资源和社会保障网上服务大厅首页 <https://www.renshen.org.cn/sionline/loginCon>

roler 登录系统前需先进行注册,参见“个人用户注册操作流程”,登录时需填写个人用户名及密码后,点击“登录”按钮,即可进入网上服务大厅个人网页中。第二步:点击“我的申请”按钮,即可看到失业补助金(临时生活补助)申领按钮。第三步:点击“失业补助金(临时生活补助)申领”按钮,出现“业务说明”和“承诺书”等,申请人需阅读承诺书内容后,勾选“确认”,点击“已了解,继续办理”按钮,方可继续办理。